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 55/2מס'   בכתב של מליאת המועצה ההחלטפרוטוקול 
 ה לפקודת העיריות ]נ"ח[י לתוספת השנ 47לפי סעיף 

 
 כלל חברי מליאת המועצה  :משתתפים

 
 , מנכ"ל המועצה אורי פינטו :ףמשקי

 
 2.7.24עדכון על המצב הבטחוני ושינוי החלטת מליאה מיום   :על סדר היום

 
 למעט איתמר יוסף:  ,, בהשתתפות כלל חברי מליאת המועצה18.3.25בדיון שהתקיים בזום ביום 

 

קרי הדיונים  יסקרו את המצב במועצה מרגע קבלת הודעה על התקיפה בלילה, ע  :אורי א. ואדם
מאז שננקטו  מצב      –  והפעולות  להערכת  מכלולים  כינוס  ליישובים,  הודעות 

לישובים, עדכון  הודעות  פנימה    בוקר,  מסרים  לגבי  מועצתי  קו  יישור  ישיבת 
והחוצה, שיחות עם בכירי צה"ל, שיחה משותפת להנהלות יישובים ויו"ר צח"י  

 וישיבת הערכת מצב המתוכננת להיום בערב. 
 

במידה והמצב הבטחוני לא  שהוחלט    2.7.24מיום    9/24בהחלטת מליאה מס'   אורי פ.:
 יושבתו.   יאפשר למידה, מערכות החינוך של המועצה

במהלך היום קבלנו בקשות ופניות רבות לייצר הפרדה בין הישובים בכל הנוגע   
כינסנו את   לימודים במצב של הנחיות התגוננות שלא מאפשרות זאת.  לקיום 

  השתתפו ישיבת המליאה ע"מ לשמוע את חברי המליאה, כולל חברי מליאה ש

 .2.7.24מיום   בקבלת ההחלטה 

 המליאה נערך דיון בין חברי 

 מוצע להחליט כמפורט להלן: : הצעת החלטה

לאור החשיבות שבשמירה על שגרה, ככל שניתן, עבור הילדים וההורים כאחד,  
פעילות   לקיים  העורף,  פיקוד  בהנחיות  שמתאפשר  ככל  כי,  מחליטים  אנחנו 
חינוכית גם בחלק מיישובי המועצה. ביישובים אלו יתקיימו פעילויות במסגרות  

 .הלימוד

בכלל    לצד שגרה  על  שניתן,  ככל  לשמירה,  תמיד  לחתור  המועצה  על  זאת, 
לתמיכה   פעילות  לימודים,  בהם  לקיים  ניתן  שלא  באלו  ולאפשר  היישובים, 

 .רגשית ולימודית משלימה 

לאישור  תופץ  ההחלטה  והנסיבות,  הדחיפות  המועצה  בשל  מליאת    חברי 
 כהחלטה בכתב. 
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בהודעה שישלח  מתבקש להודיע בחוזר,  ת המועצהאחד מחברי מליא כל (1) :הנחיות
הייעודית  ממשלוח הצעת ההחלטה    שעות   24בתוך    ,בקבוצת הווטסאפ 

הוא  האם  מאשר/.תמאשר  היא /בקבוצה,  ההחלטה,    את  .תלא  הצעת 
 . 2.7.24שינוי החלטת מליאה מיום  דהיינו: 

 
שבחלוף   (2)  ליצור    24ככל  שניתן  המליאה,  מחברי  ממי  תתקבל  לא  שעות 

מאמץ   ייעשה  הווטסאפ,  בקבוצת  ההחלטה  להצעת  תגובה  קשר,  אתם 
ככל   ההחלטה.  להצעת  תגובתו.ה  את  לקבל  כדי  קשר,  אתו.ה  ליצור 

 שתתקבל ממנו.ה תגובה להצעת ההחלטה, היא תפורסם בקבוצה. 
 

חברי מליאת המועצה,    כלשורים של  הצעת החלטה, שהתקבלו לגביה אי (3) 
קשר   אתם  ליצור  בישיבת    - שניתן  כדין  שהתקבלה  כהחלטה  תחשב 

 מליאת המועצה. 
 

בשעה  18.3.25',  גביום   : דיון הצעת  18:31,  הייעודית  הווטסאפ  בקבוצת  נשלחה   ,
חברי מליאת המועצה      2.7.24.שינוי החלטת מליאה מיום    החלטה בכתב לאישור

 שעות.   24התבקשו להודיע את תגובתם להצעת ההחלטה בתוך  
 

,  חברי מליאת המועצה  11התקבלו בקבוצת הווטסאפ הייעודית אישורים של   
 .  חברי המליאה כל שהינם 

 הוחלט כמפורט להלן:  :החלטה

כאחד,  לאור החשיבות שבשמירה על שגרה, ככל שניתן, עבור הילדים וההורים   
פעילות   לקיים  העורף,  פיקוד  בהנחיות  שמתאפשר  ככל  כי,  מחליטים  אנחנו 
חינוכית גם בחלק מיישובי המועצה. ביישובים אלו יתקיימו פעילויות במסגרות  

 .הלימוד

בכלל    שגרה  על  שניתן,  ככל  לשמירה,  תמיד  לחתור  המועצה  על  זאת,  לצד 
לימו  בהם  לקיים  ניתן  שלא  באלו  ולאפשר  לתמיכה  היישובים,  פעילות  דים, 

 .רגשית ולימודית משלימה 

 
 19.3.25: יוםב
 
 

 
_______________         _______________ 

 אורי אפשטיין                         אורי פינטו       
  ראש המועצהראש            מנכ"ל המועצה    
 

mailto:adasa@sng.org.il

